

觀塘區議會主席
陳振彬太平紳士，BBS

偉樂街海旁用地發展

最近收到麗港區居民團體之反映，謂多年以來一直受到偉樂街海旁用地安排之滋擾，經多番向政府有關部門投訴，亦未有得到妥善的跟進。

查偉樂街海旁用地發展已被政府擱置十多載，一直以來將以短期租約方式引入各樣租戶，當中更不排除一些厭惡性及滋擾性之行業，例如廢物回收廠，海上垃圾轉運站，海上污穢物處理，建造業訓練中心，貨物起卸區，危險品倉，貨倉等等，上述種種設施，不但為附近區民帶來噪音滋擾，環境衛生或生命危險之問題，更嚴重地剝奪了附近居民享用這觀塘區近鯉魚門一帶優美之海岸線。

爲了爭取市民權益，麗港城、茶果嶺之居民團體、區議員、立法局議員於多年來不斷向政府爭取，反映意見，要求停止繼續租出上述土地，將其進行綠化或增建區內一直缺乏之文康設施，如圖書館或足球場等，好使附近居民得以享用，惟負責的有關部門地政處及康文署，一直以拖延及推搪之手法，漠視民意。最近，該區居民更自發性地召開居民大會及遊行，當日出席居民人數眾多，羣情激盪，足以反映出市民對有關政府部門處事之不滿。

現將上述問題提交於區議會商討及跟進，爲市民反映心聲及業求，亦趁此要求政府正視問題，著實處理有關事件。

觀塘區議會區議員

劉定安 呂東孩 張耀華

(聯署)